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Besluitenlijst van 
de Raad voor Maatschappelijk Welzijn

van donderdag 16 december 2021

GOEDKEUREN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VORIGE OCMW-RAAD

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag vorige OCMW-raad

Besluit

De notulen en het zittingsverslag van de OCMW-raad van 25/11/2021 worden 
goedgekeurd.

OPENBAAR - ONTSLAG

2. Nieuwe samenstelling vast bureau - kennisname

Besluit

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt akte van de nieuwe samenstelling van 
het vast bureau met ingang van 1 januari 2022 met de burgemeester als voorzitter 
van het vast bureau en de schepenen als leden van het vast bureau, met 
overeenkomstige rangorde.

3. Ontslag van rechtswege van een voorzitter van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst - kennisname

Besluit

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het ontslag van rechtswege 
van de heer Bram Deloof, voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst, 
bij het bereiken van de einddatum van 31 december 2021.

4. Aanstelling voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst

Besluit

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de geloofsbrieven van mevrouw Els 
Verhagen goed.

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de overname van het 
mandaat van voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst met ingang 
van 1 januari 2022 door mevrouw Els Verhagen.
 
De voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst legt volgende eed af in 
handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn: "Ik zweer de 
verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen."

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de eedaflegging van de 
verkozen verklaarde voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst die 
tevens als schepen toegevoegd wordt aan het college van burgemeester en schepenen 
vanaf 1 januari 2022.
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5. Ontslag van rechtswege van twee leden van het bijzonder comité 
voor de sociale dienst - kennisname

Besluit

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het ontslag van rechtswege 
van mevrouw Katelijn Debruyne en de heer André Vandenheede als leden van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst bij het bereiken van de einddatum van 31 
december 2021.

6. Aanstelling van twee leden van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst

Besluit

De raad voor maatschappelijk welzijn hecht goedkeuring aan de geloofsbrieven van 
mevrouw Carine Debrouwere en de heer Lawrence Bouckaert.

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de overname van het 
mandaat van mevrouw Katelijn Debruyne als lid van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst met ingang van 1 januari 2022 door mevrouw Carine Debrouwere.
 
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de overname van het 
mandaat van de heer André Vandenheede als lid van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst met ingang van 1 januari 2022 door de heer Lawrence Bouckaert.

Met het oog op hun aanstelling als lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
zullen mevr. Carine Debrouwere en dhr. Lawrence Bouckaert verzocht worden de 
decretale eed af te leggen ten overstaan van de voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn en in aanwezigheid van de algemeen directeur. Daarvan 
wordt een proces-verbaal opgemaakt dat ondertekend wordt door de voorzitter van de 
raad voor maatschappelijk welzijn en door de algemeen directeur en dat aan de 
voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst wordt bezorgd.
 
De voorzitter verklaart dat mevr. Carine Debrouwere en dhr. Lawrence Bouckaert als 
lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst worden aangesteld met ingang van 
1 januari 2022.
 
De raad voor maatschappelijk welzijn stelt vast dat het bijzonder comité voor de 
sociale dienst, na aanstelling van twee nieuwe leden, nog steeds bestaat uit personen 
van verschillend geslacht.

OPENBAAR

A-PUNT
FINANCIEEL BEHEER

7. Tweede aanpassing Meerjarenplan 2020-2025 (AMJP2 2020-2025 
Kuurne) - vaststelling

Besluit

Het AMJP2 2020-2025 Kuurne (strategische nota, financiële nota en toelichting) wordt 
vastgesteld door de raad voor maatschappelijk welzijn voor wat betreft het OCMW-
luik.

8. Nominatieve toekenning van overheidsopdrachten aan het vast 
bureau

Besluit

De raad voor maatschappelijk welzijn gaat akkoord met het nominatief toevertrouwen 
van welbepaald omschreven overheidsopdrachten aan het vast bureau.
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SOCIAAL HUIS
9. Centrale tarieflijst OCMW - goedkeuren aanpassingen

Besluit

De OCMW-raad keurt de aanpassingen aan de centrale tarieflijst van het OCMW, zoals 
goedgekeurd in de raad voor maatschappelijk welzijn van 12 december 2019 en 
gewijzigd op 1 juli 2021, goed.

INTERNE DIENSTVERLENING
Bestuurszaken

10. Lokale Adviescommissie (LAC) - aanduiden van een nieuw lid van 
het bijzonder comité voor de sociale dienst

Besluit

Els Verhagen, voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst wonende 
Weidenstraat 46, 8520 Kuurne, wordt met ingang van 1 januari 2022 aangeduid als lid 
in de Lokale Adviescommissie (LAC).


